

	ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 148ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ, 20 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023	Ενέργειες	Ημερομηνία
3.3	Ετοιμασία Προϋπολογισμών για τα ΝΠΔΔ για το έτος 2024 και το ΜΔΠ 2024 – 2026 (Παράρτημα 3.3)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη:</p> <ul style="list-style-type: none"> - το υποβληθέν παράρτημα 3.3, - τις προφορικές επεξηγήσεις της Αναπλ. Προϊστάμενης ΥΟΙΚ Μ. Τέκλου, - τη σχετική επιστολή του ΥΠΑΝ ημερομηνίας 04.07.23, - προηγούμενες αποφάσεις του Συμβουλίου κατά τις 146^η/12.06.23 και 147^η/25.06.23 Συνεδρίες του, <p>καθώς και έπειτα από εκτενή συζήτηση σε σχέση με την υποβολή του Προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου για το έτος 2024, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. την αναπροσαρμογή του προϋπολογισμού δαπανών για το 2024 σύμφωνα με τις οροφές που ορίστηκαν από το αρμόδιο ΥΠΑΝ. 2. τις αλλαγές ανά άρθρο, ως αυτές αναλύονται στον σχετικό πίνακα του Παραρτήματος 3.3 με συνολική τελική αύξηση ύψους €5.815.248. 3. τη συμπερίληψη πενήντα (50) νέων θέσεων Διοικητικού Προσωπικού και δέκα (10) νέων θέσεων ακαδημαϊκού προσωπικού στον Προϋπολογισμό του έτους 2024, με μηδενική πρόνοια, για την έγκριση των οποίων αναμένεται η ανατροφοδότηση του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού. 4. την υποβολή του Προϋπολογισμού για το έτος 2024 και το ΜΔΠ 2024-2026, προς το αρμόδιο Υπουργείο ΥΠΑΝ. <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>	ΥΟΙΚ/ Εκ. Χρ. ΔΔΟ	Άμεσα
3.4	Ερωτηματολόγιο Ελέγχου Συμμόρφωσης με τον Κώδικα Δημόσιας Διακυβέρνησης (Παράρτημα 3.4)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη το Παράρτημα 3.4 και το προτεινόμενο Ερωτηματολόγιο Ελέγχου Συμμόρφωσης με τον Κώδικα Δημόσιας Διακυβέρνησης και τη Βεβαίωση Προέδρου,</p> <p>καθώς και κατόπιν διεξοδικής συζήτησης του εν λόγω θέματος, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το Ερωτηματολόγιο Ελέγχου Συμμόρφωσης με τον Κώδικα Δημόσιας Διακυβέρνησης καθώς και τη σχετική Βεβαίωση Εφαρμογής του Κώδικα Δημόσιας Διακυβέρνησης, ως</p>		

	<p>αυτά αναλύονται στο Παράρτημα 3.4 και την αποστολή των ως άνω ζητούμενων εγγράφων, στο πλαίσιο της υποβολής του Προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου για το 2024 και ΜΔΠ 2024-2026.</p> <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p> <p>Περαιτέρω, το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως το θέμα «Ερωτηματολόγιο Ελέγχου Συμμόρφωσης με τον Κώδικα Δημόσιας Διακυβέρνησης», επανέλθει σε επόμενη συνεδρία του.</p>	Γρ. ΔΔΟ/ ΥΟικ	Άμεσα
3.5	Ετοιμασία Κατάστασης Δημοσιονομικών Κινδύνων από οντότητες Γενικής Κυβέρνησης / Κρατικές Επιχειρήσεις / Κρατικούς Οργανισμούς (Παράρτημα 3.5)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 3.5 σε σχέση με την Ετοιμασία Κατάστασης Δημοσιονομικών Κινδύνων, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την αποστολή του πίνακα για τα οικονομικά στοιχεία του Πανεπιστημίου για το 2022 καθώς και τον πίνακα που αφορά κινδύνους από δικαστικές υποθέσεις, στα αρμόδια Υπουργεία.</p> <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>	Γρ. ΔΔΟ	Άμεσα
3.11	Εκπροσώπηση Φοιτητών/τριών στο Συμβούλιο ΤΕΠΑΚ (Παράρτημα 3.11)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα (1 αποχή), όπως ζητηθεί από τη Συγκλητική Επιτροπή Νομοθετικών Θεμάτων μέσω των αρμόδιων Σωμάτων να προτείνει στο Συμβούλιο ρύθμιση του κενού που υπάρχει σε σχέση με την εκπροσώπηση της φοιτητικής κοινότητας στο Συμβούλιο.</p> <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>	Πρύτανης	Άμεσα
5.2	Ίδρυση Ερευνητικής Μονάδας στη Ψηφιακή Πολιτιστική Κληρονομιά (Παράρτημα 5.2)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως επικυρώσει την απόφαση της 207ης/11.7.23 συνεδρίας Συγκλήτου, αναφορικά με την δημιουργία Ερευνητικής Υποδομής στη Ψηφιακή Πολιτιστική Κληρονομιά, σύμφωνα με το υποβληθέν παράρτημα.</p>	Πρύτανης	Άμεσα

5.3	Προκηρύξεις για πλήρωση ακαδημαϊκών θέσεων μελών ΔΕΠ και ΕΕΠ (Παράρτημα 5.3)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την προκήρυξη πλήρωσης θέσεων μελών ΔΕΠ και ΕΕΠ, με βάση το Παράρτημα 5.3, ως ακολούθως:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Μία θέση στη βαθμίδα του/της Λέκτορα ή του/της Επίκουρου/ρης Καθηγητή/τριας, στο γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνική Νοσηλευτική»/ «Community Nursing» στο Τμήμα ΝΟΣ • Μία θέση μέλους ΕΕΠ στο γνωστικό αντικείμενο «Κλινικές Εφαρμογές στη Μαιευτική» / «Midwifery Clinical Practice» στο Τμήμα ΝΟΣ 	ΥΑΔ/ ΝΟΣ	Άμεσα
7.	Θέματα από ΥΑΔ		
7.1	Σχέδια Υπηρεσίας Βοηθών Γραμματειακών Λειτουργιών και Βοηθών Λογιστικών Λειτουργιών (Παράρτημα 7.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη:</p> <ul style="list-style-type: none"> - το Παράρτημα 7.1 - τη σχετική σύμφωνη γνώμη των Συντεχνιών ΣΥΤΕΠΑΚ/ ΣΕΚ/ ΠΕΟ - την έγκριση της Συγκλητικής Επιτροπής Οικονομικών, Προσωπικού και Υποδομών (ΣΕΟΠΥ) κατά την 119^η/4.7.23 Συνεδρία της <p>αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. εγκρίνει τα Σχέδια Υπηρεσίας Βοηθών Γραμματειακών Λειτουργιών και Βοηθών Λογιστικών Λειτουργιών. 2. τα υπό αναφορά Σχέδια Υπηρεσίας αποσταλούν στην Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας και Πολιτισμού, ως η πρόνοια του Προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου για το 2023 αναφορικά με την τροποποίηση σχεδίων υπηρεσίας Διοικητικού Προσωπικού ή με τις με άλλο τρόπο μισθολογικές αναβαθμίσεις θέσεων που εγκρίνονται από το Συμβούλιο. <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>	ΥΑΔ	Άμεσα
9.	Αίτημα Αποδοχής Χορηγίας από το Υπουργείο Ενέργειας Εμπορίου και Βιομηχανίας για Ερευνητικό Κέντρο EMERGE (Παράρτημα 9)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το υποβληθέν παράρτημα 9 σε σχέση με το «Αίτημα Αποδοχής Χορηγίας από το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας για Ερευνητικό Κέντρο EMERGE», καθώς και σε συνέχεια προηγούμενων (126^{ης}/16.12.21, 128^{ης}/17.02.22 και 139^{ης}/15.12.22 Συνεδριών) αποφάσεων του, αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p>		

	<p>1) Εγκρίνει την αποδοχή της χορηγίας από το Υπουργείο Ενέργειας Εμπορίου και Βιομηχανίας ύψους 150,000 Ευρώ η οποία θα αξιοποιηθεί για τους σκοπούς ανάπτυξης και λειτουργίας του Κέντρου EMERGE στα θέματα ενέργειας και υδρογονανθράκων σύμφωνα με τις ενδεδειγμένες διαδικασίες του Πανεπιστημίου.</p> <p>2) Η αξιοποίηση της χορηγίας θα είναι υπό την εποπτεία της Καθηγήτριας Τούλας Ονουφρίου, η οποία για σκοπούς διαδικαστικούς θα υπογράψει και την έγκριση δαπανών από τη χορηγία.</p> <p>3) Η χορηγία θα αξιοποιηθεί για δαπάνες που θα επιλεγθούν με βάση τις ανάγκες και προτεραιότητες του EMERGE και θα δοθεί τελική οικονομική και τεχνική έκθεση στον χορηγό.</p> <p>4) Οι δαπάνες δύνανται να συμπεριλαμβάνουν τα πιο κάτω:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Χρόνος ερευνητών (δεν συμπεριλαμβάνει χρόνο ακαδημαϊκών του ΤΕΠΑΚ) • Ερευνητική υποδομή • Κινητικότητα/ταξίδια ερευνητών και διεθνών συνεργατών για συναντήσεις και σκοπούς δικτύωσης • Συμμετοχή σε συνέδρια • Εκπαίδευση ερευνητών • Οργάνωση εργαστηρίων, ημερίδων, συναντήσεων. <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>	Τ. Ονουφρίου/ ΥΕ/ΥΟΙΚ	Άμεσα
10.2	Σημείωμα από Σχολή ΔΤΦΕ – Εισηγήσεις – Πλαίσιο Ενεργειών και Δράσεων (Παράρτημα 10.2)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 10.2 εκ μέρους της Σχολής ΔΙΤΟΥΦΕ, αποφάσισε ομόφωνα τα εξής:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Αντικρίζει θετικά τις εισηγήσεις που αναφέρονται στο υποβληθέν Παράρτημα. 2. όπως υπάρχει συμμετοχή εκ μέρους του Συμβουλίου στον συντονισμό των εκδηλώσεων/ δράσεων προβολής του Πανεπιστημίου γενικά και των προγραμμάτων της Σχολής ΔΙΤΟΥΦΕ στην Πάφο. 3. όπως αγοράστούν υπηρεσίες για διοργάνωση της Τελετής έναρξης /εγκαινίων της Σχολής στην Πάφο και όπως οι λεπτομέρειες της Τελετής και τυχόν νέες ιδέες, αυτές αξιολογηθούν από το Πρυτανικό Συμβούλιο σε συνεννόηση με τη Σχολή, την ΥΕΠΔ και τον Δήμο Πάφου. 4. Το ακριβές ποσό που θα δαπανηθεί για το σύνολο των δράσεων προβολής, θα αξιολογηθεί αναλόγως των δράσεων που θα προγραμματιστούν προς υλοποίηση. 	ΔΙΤΟΥΦΕ/ ΥΕΠΔ/ Πρύτανης	Άμεσα